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Zadanie 6. (0–2)  

Wykonaj działania na liczbach zapisanych w systemie trójkowym i systemie dziewiątkowym.  

Wyniki podaj w systemie trójkowym. 

 

1011123  + 1219 =   ……………………………… 

 

1011123  – 1219 =   ……………………………… 

Miejsce na obliczenia (brudnopis) 

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

 

Zadanie 7. Hurtownia   

Pewna hurtownia sprzedaje jabłka. W pliku jablka.txt znajduje się 2500 wierszy 

z danymi dotyczącymi sprzedaży jabłek od 3 stycznia 2022 roku do 31 grudnia 2022 roku. 

W każdym wierszu podane są dane opisujące jedną transakcję sprzedaży, oddzielone 

pojedynczymi znakami tabulacji:  

• data sprzedaży zapisana w formacie rrrr-mm-dd  

• nazwa odmiany jabłka 

• kod, który określa, czy odmiana jest: L – letnia, J – jesienna czy Z – zimowa 

• numer NIP klienta (13-znakowy tekst) 

• liczba kilogramów sprzedanego towaru.  

 

Fragment pliku jablka.txt:  

2022-01-03 Jonagold  Z 128-29-15-591 470 

2022-01-03 Jonagold  Z 192-09-72-275 410 

2022-01-03 Jonagored  Z 140-36-11-559 242 

 

Cena sprzedaży jednego kilograma jabłek zależy od odmiany jabłek. W pliku cennik.txt 

jest podana cena w złotych 1 kg jabłek każdej odmiany. 

 

Fragment pliku cennik.txt:  

Alwa  2,9 

Antonowka 3,2 

Cortland 3,2 

 

Z wykorzystaniem powyższych danych oraz dostępnych narzędzi informatycznych wykonaj 

podane zadania. Wyniki zapisz w pliku tekstowym wyniki7.txt. Odpowiedź do każdego 

zadania poprzedź numerem tego zadania. 
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